



Состоялась презентация почтового проекта «Современные спасатели»

18 января в Министерстве по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь состоялась презентация почтового проекта «Современные спасатели».

В церемонии торжественного гашения приняли участие:

Министр по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь генерал-лейтенант внутренней службы Ващенко Владимир Александрович;

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Шульган Константин Константинович.

Почтовый проект разработан белорусской почтой в сотрудничестве с Министерством по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь. Дизайн Татьяны Кузнецовой. Тираж почтового блока 20 тысяч.

В основе блока — эмблема Центрального аппарата Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь, на конверте «Первый день» — эмблема Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь, в сотрудничестве с которым подготовлен проект.

В Республике Беларусь создана полноценная служба спасения, готовая к реагированию на любые чрезвычайные ситуации. Пожары, дорожно-транспортные происшествия, работа на воде, в лесу, в небе — спасатели способны решить самые сложные задачи. Они не раз демонстрировали свой профессионализм при ликвидации крупных техногенных аварий, в борьбе с природными катализмами.

Девиз людей, ежедневно спасающих жизни, — «Профессионализм. Отвага. Честь». Спасатель — это не только профессия, это — призвание и образ жизни.

Уже сегодня новый выпуск разлетится на почтовых отправлениях по всему миру и попадет в альбомы отечественных и зарубежных филателистов.

Подробности о почтовом проекте на сайте [РУП «Белпочта»](https://www.mpt.gov.by/node/3967)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/3967>